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В повному шоколаді... або 2 дні в Швейцарії!
 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 

Львів – Краків - Зальцбург - Орлине Гніздо - Цюріх – Рейнский водоспад – Люцерн - Берн - Інтерлакен - Кольмар - Страсбург - Прага – Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!

Ідеальне поєднання міст в одному турі:
Зальцбург + Цюріх + Люцерн + Берн + Інтерлакен + Кольмар + Страсбург + Прага!!!

5 екскурсій вже у вартості туру!

Ідеальне поєднання для романтичної подорожі і комфортного відпочинку:
2 ночі в одному готелі + тур без нічних переїздів!!!

Тур для тих, хто хоче поринути в атмосферу дивовижної Швейцарії,
таку різну і багатогранну, з чарівною природою і прекрасною архітектурою.

Ми побачимо чарівний Цюріх, Берн, Інтерлакен, Люцерн,
 а ще багато цікавих місць після відвідування, яких Ви з упевненістю зможете сказати,

що відкрили для себе чарівний світ унікальної країни з особливим шармом!

День 1.  Львів - Краків

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1).
Перетин кордону.
Приїзд в Краків Оглядова екскурсія.
Екскурсія Краків -королівський шлях (входить у вартість туру)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі - торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри на
згадку про проведені тут хвилини...
Рекомендуємо відвідати
Серце Кракова – Казімеж (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає прогулянка по Казімежу – сьогодні це один з районів Кракова, а в давнину - це було окреме містечко, в якому прекрасно співіснували дві
культури і дві релігії:  християнство і іудаїзм. Під час екскурсії ми побачимо костел на Скелі, місце загибелі св. Станіслава – місце паломництва
польських королів, костел св.Катерини, єврейський квартал, який оповитий цікавими історіями, і де присутня неповторна атмосфера.
Всім любителям пива рекомендуємо екскурсію
Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля на території Чехії.

День 2.  Зальцбург - Кельштайнхаус (Орлине гніздо) - Брно

Сніданок.
Переїзд до Зальцбурга.
Екскурсія Зальцбург – симфонія звуків і пейзажів (входить у вартість туру)
Зальцбург – місто маленького формату, проте, світового значення. Його по праву називають "сценою світу", завдяки незліченній кількості культурних
подій, які відбуваються в мальовничому Старому місті... Адже красу міста плекали століттями... Князі-архієпископи, які протягом багатьох століть
правили Зальцбургом, хотіли не лише зробити своє місто одним з найбільш багатих та впливових міст Європи. Вони хотіли більшого – зробити із
Зальцбурга "Рим Півночі".
Пропонуємо відвідати екскурсії на вибір:
Озерний рай – долина Зальцкамергут (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Регіон з первісною природою, місто круглорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
містечка. А візитною карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. років! Тут все так
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гармонійно і казково красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і
горах... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз... А в прозорій воді озера – відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися
надовго...

Августинська пивоварня (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
Найбільша пивоварня в  Австрії! Окрім клопотів про спасіння душ віруючих, монахи займались продуктами харчування. Вважалось, що пиво робить
контакт з Богом легшим і замінює під час посту деякі продукти харчування. Спочатку монахи варили пиво в невеликих кількостях для власного
споживання,  а потім стали продавати його "спраглим" біля воріт монастиря.  Через 2 роки пиво августинців настільки сподобалось населенню
Зальцбурга, що монахам довелось відкрити пивну таверну, яка до сих пір, ось уже 400 років, приймає щодня до 5000 істинних знавців хмільного
напою.
Переїзд в готель.
Ночівля на території Австрії

День 3.  Люцерн - Рейнський водоспад - Цюрих

Сніданок. Переїзд в чудову країну ... «Якщо на землі є рай, то це Швейцарія!» - Вигукнула колись королева Єлизавета, проїхавши по містах, подібним
золотим скарбам, які лежать на срібних озерах. Екскурсія
Екскурсія Пишність Швейцарії - Цюріх (входить у вартість туру)
Нас  чекає  чарівне  старе  місто,  вузькі  горбисті  алеї,  будинки  16  і  17  століть,  старовинні  ратуші  і  дворики,  найдорожча  вулиця  Швейцарії  -
Банхофштрассе, церква Святого Петра, Гроссмюнстер, Фрауенмюнстер з вітражами Марка Шагала і фонтани ... фонтани, яких у місті налічується
більше 1000 !!! І правду кажуть мешканці, що в Цюріху «все, крім гір - найбільше»!
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Рейнський водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Чудо природи. Найпотужніший і найширший водоспад в Європі чарує своєю грандіозністю! Перед нами відкриється спектакль який перехоплює дух:
сила води... яскраве сонце... дивовижна веселка...

Люцерн – серце Швейцарії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Це казкове місто ніби з дитячих снів – Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась швейцарська
легенда -  Вільгельм Телль,  і  сучасна Швейцарія.  Місто  Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в  тому місці,  яке  в  історичному та
естетичному сенсах може вважатися "істинною" Швейцарією... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто...

Неперевершена Швейцарія – гора Пілатус (Дорослий: 90€ / Діти: 86€)
Гора Пілатус, яка славиться віковими легендами та розповідями - височить над дивовижним Люцерном. Підйом здійснимо на унікальному поїзді, по
найкрутішій, у всіх сенсах цього слова, залізничній дорозі, з кутом нахилу у 48 градусів! Опинимось на вершині висотою 2128 м, звідки відкривається
захоплюючий вид на Альпійські піки і озеро Люцерн, побачимо найдовший в світі альпійський ріг, який завдяки своїм габаритам потрапив у книгу
рекордів Гінесса. Це ідеальне місце для того, щоб відчути велич швейцарських Альп!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 4.  Берн - Інтерлакен

Сніданок. Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа!!!
Переїзд до столиці Швейцарії.
Екскурсія Берн – місто фонтанів, квітів і ... ведмедів! (входить у вартість туру)
Швейцарія дивує своєю красою – затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни її неповторна природа!!! Переїзд
до столиці Швейцарії. Екскурсія "Берн - місто фонтанів, квітів і ведмедів!". Так-так, саме ведмідь є символом міста, він зображений на гербі і прапорі,
прикрашає фонтани і вітрини магазинів. Берн має титул "квіткового міста". Мало не в кожному вікні можна побачити горщик з геранню! Все це в
сукупності приємно тішить око, наповнює душу незвичайною радістю і спокоєм...
Рекомендуємо відвідати екскурсію
Інтерлакен і Долина Лаутербруннен – світ краси і розкоші! (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Спочатку ми відвідаємо курорт з багатими традиціями, в самому серці швейцарських Альп – Інтерлакен. Хто знає, можливо, саме чарівність природи
Інтерлакена надихнула маестро Мендельсона на створення весільного маршу. У всякому разі, саме звідси, з цього, за його словами, "казкового куточка
землі" він писав: "Хто не бачив ландшафту Інтерлакену, той не бачив Швейцарії. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі...". Мальовничі
береги обох озер, які переходять в передгір'я. Безперечно, Інтерлакен – чарівне міжозер'я! Далі нас чекає Лаутербруннен одна з найкрасивіших долин
в Європі, і в перекладі означає "безліч джерел". Уздовж долини налічується 72 водоспади, висота деяких з них досягає декількох сотень метрів.

Канатна дорога до курорту Мюррен (дод. оплата)
Піднятися по канатній дорозі  до мальовничого села – курорту Мюррен, яке розташоване 1650 метрів над рівнем моря!!! Чудовий вид на гори і долину
Лаутербруннен не залишать байдужими нікого!!!

Водоспад Трюммельбах (дод. оплата)
відвідати водоспад Трюммельбах – єдиний в світі льодовиковий водоспад, на який можна подивитися зсередини, піднявшись на ліфті, пройшовши по
підземних галереями,  тунелми,  стежками і  платформами.  Він  гарчить і  гуркоче всередині  скелі,  він  вирує,  піниться і  б'ється об каміння –  це
найбільший в Європі підземний водоспад розташований в долині Лаутербрюннен, яку часто називають долиною 72-х водоспадів.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Кольмар - Страсбург

Сніданок. По дорозі, пропонуємо відвідати романтичну область Франції, яку мріють побачити тисячі людей - Ельзас!
Екскурсія Кольмар - надзвичайно гарне містечко (входить у вартість туру)
Це  буквально  музей  під  відкритим  небом,  в  якому  представлено  всі  архітектурні  стилі...  На  мощених  вуличках  Старого  міста  розташовані
цегляно-дерев'яні будинки епохи Середньовіччя і Відродження. На центральній Соборній площі височить готична церква Святого Мартіна, побудована
в XIII столітті. Кольмар - один з основних міст на маршруті "Винна дорога" в Ельзасі. Словами не передати всю казковість, її треба увидеть...
Рекомендуємо відвідати на вибір:
Столиця Ельзасу - Страсбург (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Пам'ятник архітектури всесвітньо-історичного значення, сім'я гімну Франції «Марсельєзи», штаб-квартира Ради Європи і Європейського парламенту -
це все про Страсбурз. Французьку і німецьку культури, Страсбург придбав свій особливий колорит, свою яскраво виражену індивідуальність.



Винною дорогою Ельзасу (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Винна дорога Ельзасу простягнулася з півночі на південь вузькою смужкою в передгір'ях Вогез майже на 200 кілометрів. Найкрасивіші села Франції
розташовані саме тут: Рикевір та Егісайм. Почнемо нашу подорож з «Перлини ельзаського виноробства» - середньовічного містечка Рикевір, який
зберіг свою первозданну атмосферу. Тут можна зустріти практично всі види ельзасской архітектури. До того ж, в Рикевір збереглася надбрамна
дзвіниця Дольдера, датована XIII століттям. А далі нас чекає Егісайм, містечко котрий у 2013 році отримав статус «Найулюбленішою французами
села», батьківщина ельзаського виноробства. Саме тут з'явилися на світ два кращих ельзаських Гран Крю - Eichberg і Pfersigberg.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля на території Чехії.

День 6.  Прага - Львів

Сніданок.
Пересування на громадському транспорті (квитки на транспорт оплачуються додатково).
Рекомендуємо відвідати пішохідну екскурсію
Прага – місто легенд (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати !!! Кожна людина Прагу, безсумнівно,
бачила на картинках, чула про неї, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима ...

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Переїзд в сторону кордону.
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• п'ять екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

